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* Exercice 1 :(4.5points) .
4 4
: Pour chacune des questions suivantes une seule de trois réponses proposees est :
PS exacte. Indiquer sur votre copie le numero de la question et la lettre qui correspond ¢
4 4
¢ 1) Si @ est la mesure principale d’un angle orienté alors : ¢
4 4
: a) 6€[0,27] b) 0 e[-7, 7| Q Oel-nx] :
4 . 4
2 2) Si (u v ) = 9[272'] alors : 2
4 4
4 oo .o .. 4
* o) (-u,~v ) =-0[27] b) (-u,~ )= 0[27] o (u,~v)=(0+7)27] @
4 4
: x 6 :
. X"—X -
‘ 3) xILrpoo( 3_)(2 J: ‘
4 4
: q) +oo b) -1 90 :
4 4
L 4 & lim[ ¥ Z-x—6)_ L 4
: x>-2\ X +2 - :
4 4
¢ a) 0 b) +oo -5 ®
: Vs :
2 3 5) le domaine de définition de la fonction : X Nx+1-2 est: ¢
. x-3 .
4 4
* a) IR \{3} b) [—1+oq] o) [-L+o[ \{3} ¢
4 4
: 6) Si u une suite arithmétique tel que U, =13 et U; = —7 alors son terme général est : :
4 4
: a) un:2n+5 b) Un=—4n+25 9] Un=—4n+5 :
4 . . . 4
. Exercice 2 :(3,5points) .
4 4
¢ A, B, C, D et E sont des points du plan tel que : ¢
4 4
O i 2r — T
1 ¢ AB, =-"122] (BA.BE)= L[2x] ; (EA,EC)= Z[2 L ¢
o (AB. AE) =-gl2r] « =l = 15127] o
¢ e — S 4
¢ 1°) Déterminer les mesures principales de (AE , EC ), (EB ,AB ) et (EB ,EC) ®
: 2°) Quelle est la nature du triangle BEC :
: :
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Exercice 3 :(5points)
u, =-1

La suite u définie sur IN par : 9
Up = 6—u

1)a) Calculer : u,et u,,En déduire que la suite u n’est ni arithmétique ni géométrique
b) Montrer que, pour toutndeIN: u_ <3

¢) Montrer que u est croissante.

1

u, —3

2) Soit la suite v définie sur IN par v =

a) Montrer que v est une suite arithmétique dont on précisera la raison et le premier terme.

b) Exprimer v, puis u, en fonction de n .En déduire la limite de la suite u

Exercice 4 s( 4points)

Soit la fonction définie par f (X) =|3x—1|—|x—2—2x
i 1
f(x)=—-4x-1 sixe }—oo;g}

1) montrer que § f(X)=2x-3  sixe {%;2}

f(x)=1 si X e[2;+00]

2) étudier les variations de f sur IR et dresser le tableau de variation.

3) Tracer la courbe représentative de f

Exercice 5 s(3points)

Soit x un réel

1) Montrerque:sin(x +%j+cos(37z—x)+cos 1‘%+x}+sin(7f—x):0

2) Montrer que :\/E{cos(x —%)Hin(x —%j =2sinx
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